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Στο Erato Seaside Hotel, αναγνωρίζουμε τον καθοριστικό ρόλο που
διαδραματίζουν οι φυσικοί πόροι, το νερό και η ενέργεια στη θεμελίωση και την
ανάπτυξη της τουριστικής βιομηχανίας. Για να διασφαλίσουμε τη δέσμευσή μας
στη βιωσιμότητα, η διοίκηση του ξενοδοχείου είναι αφοσιωμένη στις ακόλουθες
αρχές:

Συνεχής συμμόρφωση: Δεσμευόμαστε να βελτιώνουμε σταθερά τις αποφάσεις
μας για τις προμήθειες, τηρώντας τους τοπικούς, εθνικούς και ευρωπαϊκούς
κανονισμούς ως ελάχιστο πρότυπο. Στόχος μας είναι να ελαχιστοποιήσουμε τις
περιβαλλοντικές και κοινωνικές επιπτώσεις που σχετίζονται με τα προϊόντα και
τις υπηρεσίες που προμηθευόμαστε.

Βιώσιμες πρακτικές δόμησης: Κατά την κατασκευή ή την ανακαίνιση κτιρίων
και χώρων, δίνουμε προτεραιότητα στη μείωση της ενέργειας και του θορύβου,
στην υγεία και την προσωπική ασφάλεια, καθώς και σε περιβαλλοντικά
ζητήματα. Αυτές περιλαμβάνουν τις εκπομπές αερίων ρύπων, την ενεργειακή
και υδάτινη απόδοση, την ποιότητα του νερού, την ποιότητα του αέρα
εσωτερικών χώρων, τον έλεγχο των λυμάτων, την πρόληψη της νόσου των
λεγεωναρίων και την ασφαλή διαχείριση επικίνδυνων ουσιών και αποβλήτων.

Κυκλικότητα και ανθεκτικότητα των υλικών: Αγκαλιάζουμε τις αρχές της
κυκλικότητας για να βελτιστοποιήσουμε τη λειτουργική απόδοση και τη
μακροζωία των υλικών και των εξαρτημάτων που χρησιμοποιούνται στις
ανακαινίσεις του ξενοδοχείου. Επιδιώκουμε ενεργά επαναχρησιμοποιήσιμα,
ανακυκλώσιμα, τοπικής προέλευσης και κατάλληλα για την τοποθεσία προϊόντα,
όποτε αυτό είναι εφικτό.

Ευθύνη του προμηθευτή: Επιλέγουμε προμηθευτές που προωθούν την υγεία
και την ασφάλεια, τις δίκαιες πρακτικές απασχόλησης και την αποτελεσματική
διαχείριση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Κατά προτίμηση, οι προμηθευτές
μας διαθέτουν πιστοποιημένα συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, όπως
EMAS, ISO14001, LEED, μεταξύ άλλων.

Ενεργειακή απόδοση: Προτεραιότητα δίνουμε στις προδιαγραφές
εξοικονόμησης ενέργειας και αποδοτικότητας, όπως:

α. Υιοθέτηση λαμπτήρων χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης, όπως ο φωτισμός
LED υψηλής απόδοσης, σε συνδυασμό με ενεργειακά αποδοτικά συστήματα
ελέγχου φωτισμού, όπως χρονοδιακόπτες και ανιχνευτές κίνησης/παρουσίας,
smart metering.



β. Προτίμηση συσκευών με βαθμολογία απόδοσης "Α" ή "Α+" της ετικέτας EC
Energy, καθώς και συστημάτων HVAC υψηλής απόδοσης για θέρμανση,
κλιματισμό και εξαερισμό.

γ. Ενσωματώνουμε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τεχνολογίες
εξοικονόμησης, όπως αντλίες θερμότητας, φωτοβολταϊκά και ηλιακούς
συλλέκτες, στα κτήρια μας. Σήμερα, το 10% της ετήσιας κατανάλωσης ενέργειας
του ξενοδοχείου καλύπτεται από τα φωτοβολταϊκά μας.

δ. Χρήση μόνωσης υψηλής ποιότητας για τις σωληνώσεις, τα δίκτυα αγωγών και
τα συστήματα υαλοπινάκων για την ελαχιστοποίηση της απώλειας ή της
μεταφοράς θερμότητας στο περιβάλλον.

Εξοικονόμηση νερού: Προτεραιότητα δίνουμε στις προδιαγραφές
εξοικονόμησης νερού, όπως:

α. Επιλογή ηλεκτρικών συσκευών εξοπλισμένων με συσκευές εξοικονόμησης
νερού, όπως πλυντήρια πιάτων και πλυντήρια ρούχων που καταναλώνουν
ελάχιστο νερό κατά τη λειτουργία τους.

β. Εγκατάσταση τουαλέτας με διπλό καζανάκι, βρυσών νερού με μίξερ,
αισθητήρων υγρασίας, περιοριστών ροής και εξαεριστήρων για να διασφαλιστεί
ότι τα συστήματα νερού χρησιμοποιούνται μόνο κατά ζήτηση.

γ. Τήρηση των προτύπων Travelife για την αγορά ντους, βρυσών για τους
χώρους φιλοξενίας/δημόσιες τουαλέτες, τουαλέτες και ουρητήρια, με αυστηρά
όρια στην κατανάλωση νερού.

δ. Εγκατάσταση μετρητών για την τακτική παρακολούθηση της κατανάλωσης
νερού.

Ποιότητα εσωτερικού αέρα και βιώσιμα υλικά: Εξετάζουμε τα πρότυπα για
την ποιότητα του αέρα εσωτερικών χώρων, τις επικίνδυνες ουσίες και τα υλικά
κατασκευής, συμπεριλαμβανομένων:

α. Αξιολόγηση των Δελτίων Δεδομένων Ασφαλείας Υλικών (MSDS) πριν από την
αγορά χημικών προϊόντων. Προτίμηση υδατοδιαλυτής τεχνολογίας,
υποαλλεργικών προϊόντων ή προϊόντων πιστοποιημένων με οικολογικό σήμα.

β. Επιλογή χρωμάτων και επιχρισμάτων που δεν βασίζονται σε μεγάλο βαθμό σε
επεξεργασμένα πετροχημικά ή συμμορφώνονται με αναγνωρισμένα οικολογικά
σήματα.



γ. Επιλογή συστημάτων και συσκευών που χρησιμοποιούν νόμιμα ψυκτικά μέσα
που είναι λιγότερο επιβλαβή για τη ζώνη του όζοντος, αποφεύγοντας τις ουσίες
που καταστρέφουν το όζον.

δ. Αποφυγή επίπλων και υλικών που προέρχονται από τροπικά δάση (π.χ. δάσος
του Αμαζονίου) ή κατασκευάζονται από απειλούμενα είδη ή προστατευόμενα
ζώα σύμφωνα με τη διεθνή συνθήκη CITES.

ε. Προτίμηση των κεραμικών πλακιδίων, της πέτρας και του λινέλαιου λόγω των
χαμηλών περιβαλλοντικών επιπτώσεων και των ελάχιστων απαιτήσεων
συντήρησης. Τα υλικά αυτά διευκολύνουν επίσης τη ρύθμιση του εσωτερικού
κλίματος. Η επιλογή λαμβάνει υπόψη την τοποθεσία και τις διαδικασίες
καθαρισμού.

Η παρούσα δήλωση πολιτικής θα επανεξετάζεται και θα επικαιροποιείται ανά
διετία, ώστε να ευθυγραμμίζεται με τις εξελισσόμενες πρακτικές και εφαρμογές,
διασφαλίζοντας ότι η δέσμευσή μας για βιώσιμες δημόσιες συμβάσεις
παραμένει ισχυρή και αποτελεσματική.
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